

Все мы на протяжении своей жизни иногда совершаем поступки, о которых не хочется никому говорить, у каждого из нас есть свои секреты, своя личная жизнь. Но, порой, в вашу жизнь проникают люди, и начинаю в ней «копаться». Кто это? Это может быть частный детектив, которого наняли за вами следить и узнать кое-какую информацию. Похоже на сюжет детективного сериала? А ведь так может произойти с каждым.

**Частный детектив** — кто он и кому он нужен? Частный сыщик — это человек, нанимаемый клиентом для проверки необходимо информации, собрать которую самостоятельно не под силу. Чтобы нанять частного детектива, нужно в чем-то или ком-то сомневаться. Ведь такая личность как сыщик, может проверить или опровергнуть ту или иную информацию, проведя свое собственное и независимое расследование. А по итогам проверки выдать результат заказчику, и он, порой, не всегда ожидаемый.

Вы муж, и подозреваете свою жену в измене? Вы не спите ночами, постоянно думая об этом, а как решить вопрос не знаете. Ведь не всегда прямой вопрос «в лоб» может дать правдивый ответ. В этом случае частный детектив — это тот человек, который разрешит все ваши сомнения и даст возможность принять правильное решение: доверять своей второй половинке, или разорвать раз и навсегда ваши узы. Сыщик, получив заказ, проведет все необходимые мероприятия, конфиденциально и в самые короткие сроки, задействовав свои профессиональные навыки, опыт, а также все необходимое оборудование (фото- и видеоаппаратуру, автотранспорт, прослушивающие устройства) и максимум одного помощника. Проследив за предметом слежки, сделав фотоснимки, записав переговоры с записывающих устройств, частный детектив окажет вам услугу, без которой вы бы не разобрались в возникшей ситуации.

Не обойтись без помощи сыщика и родителям, дети которых раньше времени почувствовали себя взрослыми, и втянули себя в какие-то неприятности, о которых и сами еще не подозревают. Как же узнать, куда пропадает ваш подросток, являясь домой под утро и в возбужденном состоянии, с кем гуляет ваша дочь, начавшая курить и выпивать, а может и «наркоманить»? Частный детектив ответит на все ваши вопросы, выполнив свою задачу в кратчайшие сроки, при чем, знать об этом будете только вы и сыщик!

Очень часто частные детективы выполняют свою работу параллельно с работниками правоохранительных органов. При этом первые справляются со своей задачей намного быстрее, нежели стражи закона. И это понятно, ведь работа и тех, и других схожа только внешне, а цели могут в итоге получиться разными. К тому же частный детектив работает за вознаграждение, благодаря чему постарается прийти к результату максимально быстро, чего не скажешь о государственных стражах, которых окружает сплошная бюрократия и масса проволочек. Наряду с массой плюсов в сторону частного детектива, не все нуждающиеся прибегают к его услугам. Главная из причин — вынос «сора из избы». Не хотят многие из потенциальных клиентов посвящать в свои проблемы посторонних, хотя помощь необходима уже давно. А ведь частный детектив — это не только сыщик, ищущий что-либо или кого-либо, он еще и отличный психолог, помогающий разобраться в причине случившегося! помогающий разобраться в   причине случившегося!